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Udruženje studenata filozofije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (USF) organizira godišnji 

međunarodni simpozij Udruženja studenata filozofije koji će se održati od 10. do 12. studenog 2022. u 

prostorijama Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Pozivamo sve zainteresirane studentice, 

studente i svježe alumnije društveno-humanističkih i drugih studija da prijave izlaganja na temu 

»Suvremeni pristupi ontologiji«. 

 

Tema simpozija »Suvremeni pristupi ontologiji« podrazumijeva široki spektar mogućih izlaganja o 

mišljenjima i razumijevanjima bitnih ontoloških struktura svih objekata i fenomena. Razne znanstvene i 

umjetničke discipline svoje temeljne postavke mogu preispitati jedino kroz filozofsko razmatranje vlastitih 

osnova. U tom pogledu, filozofija je jedinstvena znanstvena disciplina koja intrinzično u svojim 

postavkama sadrži otvorenost spram predmeta istraživanja drugih znanosti, te kroz vid ontologije kao 

svoje discipline, stremi k spoznavanju biti svih stvari podjednako. Takav način postavljanja u odnos s 

ostalim znanostima, omogućuje joj najplodnije mjesto za interdisciplinarni susret u akademskoj zajednici. 

 

Obzirom na pojam suvremenosti, spektar tema nije ograničen na, povijesno gledano, nedavne autore 

te teorije i mišljenja ostvarenih u 20. i 21. stoljeću. Suprotno, namjera je stvoriti lepezu dijakronijskog 

pristupa ontologiji te je protumačiti i prilagoditi današnjem vremenu u ruhu suvremenog pristupa 

klasičnim filozofskim pitanjima. Stoga, simpozij stremi obrađivati teme iz ranih antičkih početaka 

filozofije i suvremene teorije podjednako. 

 

Završetku simpozija slijedit će poziv za dostavu radova na temu prijavljenih izlaganja te je njihova 

objava predviđena u časopisu Čemu Udruženja studenata filozofije. Informacije o časopisu dostupne su 

ovdje: https://hrcak.srce.hr/cemu. 

 

Kotizacija se ne naplaćuje, a za sudionike koji nisu iz Zagreba bit će organiziran besplatan smještaj. 

Moguće je prijaviti se kao samostalan izlagač ili u paru, a prijava se vrši slanjem priloženog prijavnog 

obrasca koji treba sadržavati informacije o sudioniku ili sudionicima te sažetak izlaganja od 600 do 900 

znakova. Moguće je prijaviti izlaganja na hrvatskom, srpskom, bošnjačkom i srodnim jezicima te na 

engleskom jeziku. Prijave i upite potrebno je poslati na e-mail: usf.ffzg@gmail.com. Rok za prijavu je 

20. listopada 2022., a svi će prijavljeni povratnu informaciju o sudjelovanju dobiti do 1. studenoga 2022. 

 

Pozivamo vas da svojim doprinosom obogatite simpozij! 

 
S radošću iščekujući prijave, 

 

Organizacijski odbor simpozija 

»Suvremeni pristupi ontologiji«
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